

NOVINY

Měsíčník správního obvodu pro území
Radotína, Zbraslavi, Velké Chuchle, Lipenců, Lochkova



ROČNÍK 15

ČÍSLO 7-8/2017

WWW.PRAHA16.EU

ZDARMA

Slovo starosty



Vážení čtenáři Novin Prahy 16, dovolte mi, abych Vás co nejserdečněji pozdravil a alespoň ve zkratce Vás seznámil

s děním u nás ve Velké Chuchli.

Školní prázdniny se chýlí ke svému konci a tak není divu, že příprava náhradního zařízení nejen pro několik školních tříd, ale i gastronomické zázemí jde do závěrečné fáze. Toto vše souvisí s připravovanou výstavbou nového školního pavilonu a celkovou rekonstrukcí školní kuchyně a jídelny Základní školy Charlotty Masarykové. Počet přihlašovaných žáků každým rokem roste a tak bylo nutné přikročit k demolici starého a kapacitně nevyhovujícího pavilonu a k následné výstavbě nového, většího a modernějšího. Věřím, že se tyto naše plány podaří splnit a výstavba tohoto pavilonu začne ještě v průběhu letošního roku.

V naší mateřské škole došlo v závěru letošního školního roku k personální změně na postu ředitelky školy. Za dnes již bývalou ředitelku paní Alenu Kučerovou byla do této funkce jmenována paní Jana Pondělíková. Rád bych touto cestou paní Aleně Kučerové poděkoval za její velmi dobře a svědomitě vykonávanou práci a paní Janě Pondělíkové popřál na novém postu hodně úspěchů. Věřím, že se jí podaří udržet dosavadní dobrou pověst naší mateřské školy.

Bolavou patou naší městské části je neustále se vlekloucí řešení mimoúrovňového křížení chuchelského železničního přejezdu. Pevně doufám, že v dohledné době bude některý z předložených návrhů konečně realizován.

Závěrem bych chtěl připomenout, že letos v srpnu je to přesně 15 let, co nás zasáhly ničivé povodně. Pevně věřím, že tato situace se v budoucnu nebude nikdy opakovat.

Vážení čtenáři, podzim nám již klepe na dveře, pro mnohé je čas dovolených minulostí. Přejí Vám do dalších dnů i týdnů mnoho pohody a úspěchů v životě osobním i pracovním.

Stanislav Fresl
starosta MČ Praha - Velká Chuchle

Rodí se podoba Centra, radnice stanovila podmínky výstavby

O tom, jak bude střed Radotína vypadat v budoucnu, se hovoří již desítky let, prakticky od demolice staré cementárny a dalších průmyslových objektů v 60. letech minulého století. V poslední dekádě se ledy hnuly, etapa označená jako „A“ (tj. za ulicí Na Betonce) je již dokončená a zkolaudovaná. Proto nyní probíhají intenzivní jednání zástupců samosprávy s investorem o podobě etap „B“ a „C“, tedy nejcenější oblasti na náměstí Osvoboditelů.

Vedení Městské části Praha 16 nechce udělat chybu ani vycházet jen ze subjektivních představ jednotlivců, proto byly v průběhu posledních měsíců připravovány, opakovaně připomínkovány a po projednání všemi radními investorovi předány aktualizované podmínky k budoucí zástavbě, jakési místní regulativy.

Všejetaktéž opakovaně konzultováno s nezávislým odborníkem – Ing. arch. Petrem Hlaváčkem, bývalým ředitelem

Institutu plánování a rozvoje hl. m. Prahy a uznávaným odborníkem přednášejícím na Fakultě architektury ČVUT, který byl radotínským starostou Mgr. Karlem Hanzlíkem vyzván ke spolupráci. „Pan architekt Hlaváček při společných jednáních s investorem plní úspěšně svoji roli a vystupuje jako jasná autorita hájící zájmy městské části,“ přibližuje průběh probíhajících rozhovorů starosta Hanzlík. „Jeho intenzivní zapojení

jako poradce či oponenta při jednání se zástupci developera je pro celý projekt velkým přínosem.“



foto: Hejrová

Nová budova úřadu by nakonec měla stát v místě dnešní kotelny, podoba ostatních budov se teprve projednává

Radnice požaduje, aby součástí Pokračování na 3. straně

Školy – lepší, modernější a pro více žáků

Školy ve správním obvodu Praha 16 se mění – a rostou. Jejich rozšiřování si vynutil rostoucí počet dětí ve školním a předškolním věku, změny by měly zlepšit zázemí pro vyučující i žáky.

„Jelikož v Radotíně dlouhodobě sledujeme vývoj demografické křivky, především pak stav narozených dětí, dokážeme v předstihu reagovat

a dodává, „mladé rodiny s dětmi díky tomu nemusí řešit problém, kam svoje ratolesti umístit – tak jako v jiných pražských městských částech, kde jsou rodiče mnohdy nuceni situaci řešit finančně či časově a dopravně náročnými způsoby.“

Až na jedinou výjimku se školy mění pod rukama stavebních firem.



foto: Jirásek

Během prázdnin se z radotínské ZŠ stalo velké staveniště: zahájilo se s atriem, dostavuje se nad školní jídelnou (nahore uprostřed) a dokončovala se též rozsáhlá přístavba nad dílnami

na předpokládanou poptávku na umístění dětí do mateřské či základní školy,“ říká starosta Karel Hanzlík

zastupitelstva č. 28/112 ze dne 15. června 2017. K rozhodnutí vedly eko- Pokračování na 3. straně

Příroda opět ukázala svoji sílu

Přesně po 4 klidných a mimořádně suchých letech se do Dolního Poberouní vrátila velká voda. Tentokrát nešlo o dopředu odhadnutelné vzestupy hladin velkých řek, ale pouze o otázku, zda právě sem spadne hydrometeorologicky předpovídané extrémní množství srážek. Nakonec to byly Černošice a Radotín, které byly bleskovou povodní v předposlední školní den postiženy nejvíce.

Výstraha vydaná Českým hydrometeorologickým ústavem 28. června Pokračování na 2. straně

Záchranka přesunuta do Radotína

11 let od otevření nové radotínské hasičské stanice pro profesionální požárníky se do ulice V Sudech přesunulo i výjezdové stanoviště Zdravotnické záchranné služby hl. m. Prahy.

Za účasti radních hlavního města Prahy (Ing. Radek Lacko, Bc. Libor Hadrava), zástupců Městské části Praha 16, špiček pražských hasičů i záchranářů byl dlouho avizovaný přesun oficiálně uskutečněn v úterý 27. června. Nově bude sanitní vůz Pokračování na 3. straně

Dobrý den, vážení spoluobčané

Doprava je fenoménem dnešní doby a posledních let. Stupeň mobility, především pak té silniční, přesahuje stávající kapacitu dopravních sítí, a to nejen komunikací, ale i parkovacích a záchytných ploch. Je to současný jev ekonomicky bohatších společností, se kterým se každé větší město musí, či by mělo mít snahu se vypořádat. To rovněž platí i pro Prahu a jeho městské části. Návod není jednoduchý a v řadě případech má i svá specifika. Co je ale stejné, je vždy poměrně vysoká nákladnost provedených dopravních staveb či opatření. Je pak na místě si položit otázku, zda použité investiční prostředky jsou efektivně vynaložené a zhotovené dopravní stavby v reálu opravdu pomohou řešit stávající situaci. Například z nabytých místních radotínských zkušeností je patrné, že neustálé navyšování parkovacích míst kolem centrální lokality (za posledních 5 let navýšeny kapacity odstavnými plochami a parkovišti na náměstí Osvoboditelů a kolem vlakového nádraží o cca 220 míst) situaci v dlouhodobějším horizontu nelepší. Oblast následně „nasává“ další a další automobily především od řidičů ze spádových mimopražských území a místních občanů z kopcovitých částí Radotína, kteří využívají svoje automobily k přiblížení se do centra na dnes, s ohledem na v ranních špičkách katastrofální situaci na Strakonické ulici, rychlejší vlakovou dopravu. Jako pražská městská část bohužel nemáme legislativní kompetence nastavit si svůj lokální celoplošný systém řešení dopravy v klidu, čili parkování, kde by byli zvýhodněni zde žijící občané, a do přípravy zavedení celopražských placených zón nechceme z důvodu, že přes úhradu správních poplatků vlastníka automobilu za residenční parkování (za druhý vlastněný automobil již v částce okolo 12 tisíc Kč/rok) bychom v dotčeném území nemohli garantovat (při známém kapacitním požadavku), že si každý při potřebě zaparkovat opravdu najde místo.

To, že hlavní město Praha a kompetentní volení zástupci situací systémové a komplexně neřeší již pár let nazpět, je patrné. Od realizace tunelového komplexu Blanka se nestaví žádná významná dopravní stavba, na stole nejsou žádná systémová opatření či návrhy. Praxe se nedáří nastavit funkční celoměstský model systému zón placeného stání a problematika se řeší pouze represí. Při dlouhodobém personálním podstavu Městské policie hl. m. Prahy a Policie ČR je i toto problém.

Jaké je řešení? Vedle zrychleného řešení dopravních staveb jako je spolupráce státu na dokončení Silniční okruhu kolem Prahy, zástupci hl. městem připravuje a dokončení pátečních radiál, dále před zavedením celopražského systému zón placeného stání výstavba parkovacích domů na vytipovaných a s městskými částmi projednanými místy, vhodné represí, především pak motivace občanů využívat systém městské hromadné dopravy, který má Praha opravdu velice kvalitní.

V Radotíně se vedle současných, rozsahem menších úprav na místních komunikacích v podobě regulace časové omezeného stání, především na místech v centru, kde jsou služby, do budoucna snažíme v návaznosti na blížící se modernizaci (a bezbariérovost) vlakového nádraží řešit situaci systémem možného zavedení mini elektrobusů v rámci MHD, které by svázely dle jíždního řádu občany z kopcovitých oblastí Radotína (Viničky, Lahovská) k nádraží. O technické schůdnosti tohoto systému jsme se přesvědčili v reálu loni na podzim. V současné době je vyhodnocována anketa, uskutečněná mezi občany, kteří jsou v okolí předpokládané trasy linky e-busu a i na základě jejího výsledku bude dále jednáno se zástupci hl. města, Dopravním podnikem a.s. a společností ROPID. V kombinaci se snahou výstavby parkovacího domu u vlakového nádraží, kde by byla vyčleněna i kapacita pro rezidenty z náměstí Osvoboditelů, by se i přes výstavbu II. etapy Centra Radotín neměla situace s parkováním výrazně zhoršit.

Za redakční radu
Mgr. Karel Hanzlík

OPERÁK OD FEMATU?

SAMOZŘEJMĚ!

www.femat.cz

OPERATIVNÍ LEASING

FEMAT AUTOCENTRUM



Velkoobchod potraviny, drogerie ve Velkotržnici Lipence, Praha 5

nabízíme zaměstnání

ADMINISTRATIVNÍ PRACOVNÍK

pro zpracování účetních dokladů

- hlavní pracovní poměr
- těší se na Vás Velkoobchod potraviny - drogerie RATIO

Tel.: 777 66 1111 po 14. hodině

SERVISNÍ MECHANIK

Půjčovna nářadí a stavební mechanizace v Praze 5 – Radotíně přijme na plný úvazek servisního mechanika pro opravy a údržbu strojů, zahradní techniky a vozidel.
Zkušenosti v oboru podmínkou.
Dále požadujeme řidičský průkaz B a znalost práce na PC. Nabízíme stálý plat, firemní benefity, skvělé zázemí a dobrý kolektiv.
Bližší info na tel. 602 352 092

Stavební společnost se sídlem na Praze 5 hledá mzdovou účetní

Náplň práce
Samostatné zpracování mezd, mzdové závěrky a mzdové agendy.

Požadujeme

- min. středoškolské vzdělání ekonomického směru
- praxe v oboru minimálně 1 rok – není podmínkou (firma uhradí náklady na zaučovací kurz)
- pokročilá znalost MS Office
- samostatnost, zodpovědnost, pečlivost, spolehlivost
- ostatní zaměstnanecké výhody budou projednány na přijímacím pohovoru

Kontakt:
REVIS-Praha spol. s r.o.
Výpavová 317/19
153 00 Praha 5 – Radotín

Tel: 251 910 071
E-mail: tereza.mala@revis.cz
Kontaktní osoba: Ing. Jana Vajdová

Informace pro inzerenty

Vážení inzerenti,
informační měsíční periodikum Noviny Prahy 16 pro správní obvod Prahy 16 (Radotín, Zbraslav, Velká Chuchle, Lipence a Lochkov) vydává Městská část Praha 16 v nákladu 10 000 výtisků. V případě zájmu inzerovat v našem periodiku získáte výhody.
VÝROBA A ÚPRAVA CELOBAREVNÉHO INZERÁTU ZDARMA
PŘI OPAKOVANÉ INZERCÍ VÝHODNĚJŠÍ CENA
ZVEŘEJNĚNÍ INFORMACÍ O FIRMĚ PO DOBU 1 ROKU ZDARMA

Informace o Vaší firmě budou po dobu 12 měsíců od zveřejnění posledního inzerátu dostupné na webových stránkách MČ Praha 16 v sekci portál inzerentů, který naleznete přímo na úvodní straně pod odkazem Firmy v horní liště.

Těšíme se na spolupráci

CENÍK INZERCE

Formát inzerátu	Rozměry (šířka x výška v milimetrech)	Cena v Kč		
		základní	opakovaná inzerce	2.- předposl. strana 3x a více opakovaná inzerce
1/64	50 x 27	320,00	272,00	
1/32	50 x 60	610,00	519,00	
1/16	105 x 60	1.190,00	1.012,00	
1/8	105 x 125	2.320,00	1.972,00	
1/4	160 x 125	4.520,00	3.842,00	
1/2	260 x 190	8.810,00	7.489,00	7.048,00
1/1	260 x 385	17.180,00	14.603,00	13.744,00
titul	260 x 70	11.880,00	9.504,00	

Ceny inzerátů zahrnují 21% sazbu DPH.
Podklady pro inzerci můžete zasílat v těchto formátech: DOC (text), PDF, PSD, JPEG, GIF, TIF a BMP

ADRESA REDAKCE
Úřad městské části Praha 16
Václava Balého 23/3
153 00 Praha-Radotín

PŘÍJEM INZERCE
Věra Peroutková
tel.: 257 225 946
noviny@praha16.eu
www.praha16.eu

NABÍZÍME PRÁCI Kuchařky – kuchaře

Požadujeme:

- » vyučení či praxe v oboru
- » strukturovaný životopis

Nabízíme:

- » práci na plný nebo částečný úvazek
- » směnný provoz + So, Ne (1x za 3 týdny)
- » 5 týdnů dovolené
- » nástup možný od 21. 8. 2017

Nabídky s příloženým životopisem zasílejte na mail: kuchyne@dostihovaskola.cz

Školní jídelna Střední školy dostihového sportu a jezdeckví Praha – Velká Chuchle

Informace na tel. číslo 775 474 782 p. Breburdová
Adresa: U Závodiště 325/1, 159 99 Praha 5 – Velká Chuchle

centrum TČM - Praha 5
www.jeremi.cz, 604103859

MASÁŽE LYMFODRENÁŽE

ANTÉNY, SATELITY

Instalace, dodávky, opravy.
Zajištění HD příjmu Skylink, CS Link.

ING. HORSKÝ
TEL.: 602 435 328 NON - STOP
WWW.ANTENY-HORSKY.CZ
ANTENY.HORSKY@SEZNAM.CZ

centrum TČM - Praha 5
www.jeremi.cz, 604103859

TRVALÁ DEPILACE

Opravy ledniček, mrazáků a montáž bytové klimatizace

Rozenský Aleš
Strážovská 59, Praha 5 - Radotín
Tel.: 257 912 525
Mobil: 606 834 485
E-mail: A.Rozensky@seznam.cz

MICHAL VAVŘIČKA
Čištění kobereců a mytí oken.
Malování a štukování
Topasová 859/33,
Praha 5 - Radotín
mobil: 604 404 907

www.kyperskegrilovacisystemy.cz

- na území ČR přichází revoluce v grilování právě v grilovací sezóně
- dovoz patentovaných grilů přímo od výrobce z Kypru
- jedinečný systém samo funkčního grilování založený na rotačním systému poháněným motorem – nový rozměr grilování
- na grilech je možné si ugrilovat prakticky cokoliv: vlastní pravé Souvla, Souviaki, ale i klasické malé a velké špízy, steaky, ryby, celou drůbež, grilovanou zeleninu, houby, sýry apod. (více na webu)

NA VŠE JE DOPRAVA ZDARMA A KAŽDÝ KUPUJÍCÍ OBDRŽÍ DÁRKY!!!

Podívejte se na naše Webové stránky/E-shop nebo nás kontaktujte na:
☎ 723 186 545 www.kyperskegrilovacisystemy.cz
✉ kyperskegrilovacisystemy@gmail.com **ZAVÁDĚCÍ SUPER CENY!!!**
📍 www.facebook.com/kyperskegrilovacisystemy

KOMINÍK
606 589 726
josef.dockal@kominici.net

Vložkování komínů
Dopojování spotřebičů
Prohlídky a čištění podle nového nařízení vlády 91/2010

ZAHRADNICKÉ PRÁCE

Jana Rysová, DiS

Velká Chuchle
Praha 5
Tel: 737 378 869

AKUPUNKTURA

centrum TČM - Praha 5
www.jeremi.cz, 604103859

VETERINÁRNÍ ORDINACE RADOTÍN

Adresa:
Náměstí Osvoboditelů 69
Praha 5 - Radotín

Ordinační hodiny:
Po, Čt, Pá: 9.00 - 19.00 hodin
Út, St: 9.00 - 17.00 hodin
Sobota: zavřeno

Veterinární obchod:
Po - Pá: 9.00 - 19.00 hodin
Sobota: zavřeno

Kontakt recepce, obchod:
+420 731 272 969
www.vedradotin.cz

MVDr. Irina Lobová
MVDr. Anna Fabianová

Nabízíme:

- » vakcinace, čipování, pasy, odčervení
- » hematolog. a biochemické vyšetření krve na počkání
- » vyšetření krve během několika minut
- » vyšetření moči a trusu
- » dermatologické vyšetření
- » kastrace a menší chirurgické zákroky
- » ultrazvukové odstranění zubního kamene
- » prodej veterinárních diet

Prodejna lidové umělecké výroby
UVA
Hana Rozenská, Vrážská 1531, Radotín
KERAMIKA, KOŠÍKAŘINA,
DŘEVĚNÉ HRAČKY, UBRUSY,
SLAMĚNÉ KLOBOUKY
Tel.: 603 449 940 www.hanarozenska.tk

ŘEZ DŘEVIN, RIZIKOVÉ KÁCENÍ

certifikát ETW
ing. Vojtěch Kuchař
Tel: 728 217 957

Malování, štukování, lakování a stěrkování stěn i stropů + návštěva zdarma!

Tel. 606 227 390
jsaifrt@seznam.cz

100% LIPOSUKCE

centrum TČM - Praha 5
www.jeremi.cz, 604103859

JS ANGLIČTINA RADOTÍN

nabízí

Semestrální kurzy angličtiny a dalších cizích jazyků pro dospělé i děti

- » podzimní semestr začíná 18.9. 2017 a končí 2.2. 2018
- » jazykové kurzy pro dospělé pouze 3 000 Kč
- » max. 8 studentů ve skupině, mini kurzy pouze 4 studenti
- » kurzy konverzace s rodilým mluvčím
- » příprava na zkoušky FCE, CAE, IELTS a státní maturitu
- » dětské kurzy s vyzvednutím dětí ve škole
- » Nově: kurz angličtiny pro 1.- 2. třídu ZŠ s rodilým mluvčím
- » firemní a individuální výuka angličtiny, francouzštiny, němčiny a španělštiny

28. 8 – 1.9. 2017
Příměstský jazykový tábor pro děti

Jazykové studio **Angličtina Radotín**
Nám. Osvoboditelů 69, Praha 16 – Radotín
www.anglictina-radotin.cz
tel.: 777 057 013 e-mail: verakunt@yahoo.com

SERVIS PRAČEK

- Praha 5 a okolí
- Praha 4, 6 a 10

EXNER

Ivan Exner
Ke Kamínce 1285
Praha 5 - Zbraslav

608 928 283
257 924 445

MUDr. Jana Vaňková
ordinace výživového poradenství
Nová poliklinika Zbraslav
Elišky Přemyslovny 1325, Praha 5 Zbraslav
www.vyzivavezdraviinemoci.cz tel: 602 242 153

- ▶ **Chtěli byste dlouhodobě upravit svou váhu?**
- ▶ **Trápí vás zdravotní komplikace jako např. poruchy trávení, vysoký krevní tlak, vysoká hladina cholesterolu, diabetes mellitus, dna...?**
- ▶ **Nabízím služby, pomocí kterých své zdraví podpoříte a upevníte.**

▶ **Nyní se slevou 300,- Kč na vámi vybraný program**

VEDENÍ ÚČETNICTVÍ

- ✓ **PODVOJNÉ ÚČETNICTVÍ**
- ✓ **DAŇOVÉ PORADENSTVÍ**
- ✓ **ZPRACOVÁNÍ MEZD**
- ✓ **ÚČETNÍ SLUŽBY**

Profi účto – daně s.r.o. vám ochotně a spolehlivě zpracuje účetnictví, daňovou evidenci, mzdy, DPH, poradí vám v daňové problematice, připraví se vašim potřebám.

PROFI ÚČTO-DANĚ s.r.o. KONTROLA CERTIFIKOVANÝCH ÚČETNÍCH

Václava Rady 1453/7, Praha 5, 156 00
www.profi-ucto-dane.cz,
info@profi-ucto-dane.cz
Mob: 776 829 910, 775 996 433

STAROSTI PŘEVZEMEME ZA VÁS

NOVINY PRÁHY 16

Informační měsíční periodikum pro správní obvod Prahy 16. Vydává Městská část Praha 16.

Adresa redakce:
V. Balého 23, 153 00 Praha-Radotín,
tel.: 234 128 102, fax: 234 128 105,
e-mail: noviny@praha16.eu,
<http://www.praha16.eu>.

Registrováno pod evid. číslem MK ČR E 14517.

Řídí redakční rada.
Šéfredaktor: Mgr. Karel Hanzlík.
Redaktoři:
Kateřina Dřmlová, Jana Hejrová, DiS.,
Ing. Pavel Jirásek,
Mgr. Miroslav Knotek,
Bc. Iveta Krejčí, Věra Peroutková.
Grafická výroba: Emil Souček.
Spolupráce za městské části:
za MČ Zbraslav Blanka Veleminská,
MČ Lochkov Eva Filipová,
MČ Lipence Michal Popěk,
MČ Velká Chuchle Pavel Kováč.
Vychází 15.8.2017.
Náklad 10 000 výtisků.
Výtisk a distribuce ZDARMA.
Tisk Grafotechna plus s.r.o.,
Lýskova 1594/33, 155 00 Praha 13.
Další číslo vyjde 15.9.2017.
Uzávěrka pro inzerci: do 1.9.2017.
Distribuce do všech poštovních schránek ve správním obvodu zajištěna prostřednictvím České pošty s.p.
Za obsahovou a věcnou správnost odpovídají autoři. Nevyžádané rukopisy a fotografie se nevracejí.

STŘECHY A FASÁDY

OPRAVY A REALIZACE NOVOSTAVEB STŘECH A FASÁD

nabízíme profese: » tesařské práce
» pokrývačské práce
» klempířské práce
» izolačské a fasádníkové práce

kontakt: Strakonická 45, Praha 5 - Lahovice
tel.: 737 282 871-2 (Jiří Gazdo)
e-mail: velstav@cbx.cz

STAVEBNÍ PRÁCE

- rekonstrukce rodinných domů, bytů, bytových jader
- fasády
- ploty, zámkové dlažby
- veškeré ostatní stavební práce

SIKA MARTIN
TEL.: 777 055 579

Dispečink: 602 686 924 tel./fax: 257 952 248, 257 951 149
ail: klio@klio.cz www.klio.cz 602 158 872, 603 444 780

LIKVIDACE ODPADU
tel.: 257 951 149, 602 158 872

**kontejnery, sutě, kaly, fekály
zemní práce - demolice**

Hloubení základů pro výstavbu rodinných domků a ostatních staveb
Komplexní výstavba inženýrských sítí (telefon, plyn, kanalizace, elektro)
Terenní úpravy, pokládka venkovních dlažeb
Odkopávky objektů za účelem jejich odvodnění
Výkopové a zemní práce i bez přístupu mechanizace

REKONSTRUKCE BYTŮ A BYTOVÝCH JADER

obklady a dlažby • instalatérské práce
elektroinstalace • sádkokartony
likvidace odpadů • grafické návrhy

Vodňář s.r.o. - REK024
MICHAL KAUCKÝ
tel.: 603 456 772
e-mail: mkaucky@gmail.com
Strážovská 24, P5 Radotín

WWW.REK024.CZ
zkušenosti od roku 1997

Bytové jádro za 5 dnů

**ZÁMEČNICTVÍ- KOVÁŘSTVÍ
LIPENCE**

Vyrábíme levně a kvalitně:

- klasické i automatické brány - vrata
- mříže do sklepů panelových domů
- dveře ocelové - vchodové
- vchodové branky a vrátka
- ploty dle vašeho výběru
- regály - vinotéky
- okrasné mříže
- schodiště

Tel.: 257 922 028, 777 148 506

CYCLESTAR s.r.o. RADOTÍN

**SERVIS VŠECH TYPŮ KOL A ELEKTROKOL
S MOTOREM BOSCH, SHIMANO, IMPULSE**

- FOCUS
- KALKHOFF
- AUTHOR
- SUPERIOR
- LEADER FOX
- ELEKTROKOLA
- TŘÍKOLKY
- MOTORIZACE

Kalkhoff Integrale Elektrická tříkolka
E-bike Forenza Leader Fox

Praha 5 – Radotín, (Staré) Sídliště 1082, poblíž zdravotního střediska, konečná bus 244
www.elektrokolo.cz tel.: 602 856 404

SHOP OK4U CZ SERVICE

SERVIS • PNEUSERVIS
DIAGNOSTIKA VOZIDEL
PŘÍPRAVA + REALIZACE

STK

775 168820
OK4U INFO@OK4U.CZ
U ST. STADIONU 2095 RADOTÍN

kucma

kontakt: 777 266 238
kucma@atlas.cz
www.kucma.cz

Firma Kucma - Marek Kučera

- instalatérské a topenářské práce
- zednické a obkladačské práce
- kompletní přestavby bytů a koupelen
- rekonstrukce RD
- interiérové dveře Sapeli
- kompletní dodávky vybavení koupelen
- prodej instalatérského a topenářského materiálu

provozovna Radotín:
Vinohrady 62
objednávky po tel. dohodě

KOMINÍK
Pavel Vodrážka
odborně způsobilá osoba v oboru Kominictví
+420 603 762 058
vodrazka.kominik@seznam.cz

Dentální hygiena
...prevence, léčba, vzdělávání

Telefon: +420 257 922 552
Mobil: +420 775 900 117
E-mail: zbraslav@dentalni-hygienistka.cz

Adresa: Žitavského 497, Praha 5 - Zbraslav
Web: www.dentalni-hygienistka.cz

Sancho
ČISTÍRNA - PRÁDELNA
ODĚVY • TEXTIL • KÚŽE

JIŽ BRZY OTEVŘENO

Karlická 1407/39 A
153 00 Praha – Radotín
Tel. 257 812 160
(sídlo firmy SAK Radotín s.r.o.)

VŠE za 13 KOROŇ CESTYCH

BUSINESS PARK RADOTÍN
Věštinská 1611/19, 153 00 Praha 5 - Radotín
PO-PÁ 09:00-17:30h / SOBOTA 08:30-14:00h

Zemní práce minibagrem
Jan Kubát
U Sanatoria 39, Praha 5

tel.: 728 11 70 90
www.bagrovani.info
email: bagrovani.info@seznam.cz

**ŽALUZIE, ROLETY, MARKÝZY, SÍŤE PROTI HMYZU,
ROLOVACÍ GARÁŽOVÁ VRATA, GARNÝŽE,
ZÁCLONOVÉ KOLEJNICE A TYČE NA MÍRU**

Stanislav Bendík
Pro Váš interiéř:
- Horizontální žaluzie všech typů
- Vertikální žaluzie (šikmé, oblouky)
- Dřevěné vertikální i horizontál. žaluzie
- Látkové žaluzie - plisse (různé atypické tvary)
- Látkové rolety
- Originální zastínovací doplňky VELUX
- Badachýny - velkoplošné zastínění
- Garnýže a záclonové tyče na míru
- Ozdobné doplňky oken

Pro Váš exteriř:
- Markýzy
- Síťe proti hmyzu
- Venkovní žaluzie
- Venkovní rolety
- Rolovací garážová vrata

mobil: 602 294 754,
www.zaluzie-bendik.cz

Doprava v okolí 10 km ZDARMA
Zaměření - montáž - záruční a pozáruční servis

Divadlo nejen o vodě na Biotopu!

Opět po roce je v sobotu 9. září od 19.30 hodin na radotínském Biotopu plánované divadelní představení Rádobydivadla Klapý, Rozmarné léto.

Vančurovo klasické dílo české



foto: Radová

Pojďte se na plovárnu podívat na hru o plovárně literatury v rozmarné a veselé úpravě režiséra a dramaturga Jaroslava Kodeše

sklidilo již loni zaslužený úspěch. Počasí a způsob zářijového podvečera zdál se býti více než vhodným a krásným. Biotopem se nesla květnatá mluva třech pánů, nudících se v dešti. A pak přijel Arnoštek se svou krásnou společnicí...

Nenechte si to ujít; vypněte doma wifi a vezměte teenagery.

Vstupné je 150 korun a vstupenky je možné zakoupit přímo před představením na Biotopu. V případě deště se divadelní představení uskuteční v Kulturním středisku U Koruny.

Dana Radová

Konečně se dočkali

Kulturní zážitek jako v Obecním domě, Rudolfinu, Covent Garden či v Metropolitní opeře zažili posluchači v neděli 11. června v radotínské modlitebně Českobratrské církve.

Srovnání s předními domácími, evropskými či světovými hudebními domy není v žádném případě nadsázka. Do Radotína si v parném letním dni udělali cestu i posluchači z Prahy. Neodradilo je ani sálavé horko nedělního odpoledne. Věděli, že zážitek vynahradí obtížné cesty. Klavírista Jan Novotný s podobným koncertním programem úspěšně vystoupil na podzim loňského roku v Torontu. I v Radotíně očekávali posluchači především skladby Bedřicha Smetany. Vzpomínka na Čechy ve formě polek a výběr z cyklu České tance: Furiant, Slepíčka, Obkročák, Sousedská a Medvěd byly vrcholem večera. Posluchači provedení těchto Smetanových skladeb, pianisticky nesmírně náročných, ocenili dlouhotrvajícím potleskem. Odpovědí jim byl



foto: Ferrová

Mistr a malá naděje

přídavek Smetanovy skladby z mládí, polky Ze studentského života.

Další virtuoz?

Společně s klavíristou Janem Novotným byl na plakátě ohlášen i malý tajemný host. Byla jím šestiletá Klára Gibišová s provedením programu, který dává tušit budoucí klavírní hvězdu, vydrželi jí dosavadní píle a láska ke klavíru. Své příznivce v Radotíně i v Praze už má. V neděli 25. června se jí podařilo uspět v celostátní soutěži mladých pianistů do 15 let Prague Junior Note 2017. Zvítězila nejen ve své kategorii, ale stala se i absolutní vítězkou 26. ročníku této soutěže. Za zmínku stojí i to, že absolutní vítězství získala od všech členů poroty i přes to, že byla nejmladší účastnicí. Se stejným počtem bodů byly absolutní vítězky dvě: šestiletá Klára Gibišová a patnáctiletá Eliška Tkadlčíková z Olomouce.

KAAN se snaží plnit přání svým příznivcům, proto se pokusí i v budoucnu zajistit posluchačům podobné kulturní zážitky.

Alena Ferrová

Předprodej podzimních zájezdů

Městská část Praha 16 srdečně zve radotínské seniory a seniorky 6. září od 8.00 do 10.00 hodin na předprodej podzimních zájezdů:

středa 4. 10. 2017 – Mělník, pohled na soutok Vltavy a Labe doplněný degustací z místních vinic

Zámek Lobkowiczů Roudnice, soutok Labe s Vltavou, degustace vína na mělnickém zámku

středa 11. 10. 2017 – Pardubice, město vonící perníkem a spojené se slavným dostihovým závodem

Slavné dostihové závodiště, renesanční zámek pánů z Pernštejna, největší středoevropská kolekce pohlednic

středa 25. 10. 2017 – Plzeň, dlouhá historie místního židovského obyvatelstva

Synagoga, bytové interiéry Adolfa Loose, Muzeum loutek

středa 29. 11. 2017 – Adventní Budyšín

Kryštofovo údolí nedaleko Liberce, pohyblivý Chaloupkův orloj, unikátní Jířův Betlém, adventní trhy

Pravidla pro předprodej:

1) Jedna osoba může koupit na každý zájezd maximálně 2 místenky

2) Není možné si místo na zájezdu rezervovat před předprodejem telefonicky či e-mailem

3) Není nutné dělat pořadník od časných ranních hodin, na každého se dostane

Pro radotínské seniorky a seniory platí zvýhodněná cena 200 Kč/ osoba

Info: CK2, Pavel Nový, tel: 224 313 161, 731 170 029

Její pastorkyňa

foto: archiv Divadla Máj



Klasika naživo v Koruně

Nové nastudování klasiky z pera Gabriely Preissové se po velkém úspěchu vrací do Koruny.

Divadlo Máj opustilo pro jednu známé vody pohádkové tvorby pro děti a se zkušenou rukou režiséra a dramaturga Jaroslava Kodeše na Kormidle se pustilo do chladných hlubokých proudů klasického dramatu s hutným jazykem a silnou emocionální zátěží.

Proč? Slovy Máje: „Její Pastorkyňa patří do zlatého pokladu české dramatiky. Je esencí toho, co rádi nazýváme národní, co hovoří jazykem naší země. Je to drama o síle vášně, lásky i odpuštění. Pro vnímavého člověka je zázrak, může-li se blíže potkat s tímto dílem.“

Přijďte si vyzkoušet, jak Pastorkyňa zapůsobí na vás – a můžete přitom i obdivovat nádherné kostýmy z dílny Vlasty Pilařové.

-kd-

Její Pastorkyňa – sobota 23. září 2017 od 19.00 hodin, vstupné 150 Kč

hraji:

Kostelníčka – Marie Weigrichtová

Jenůfa – Eliška Weigrichtová

Laca – Jiří Jahoda

Števa – Roman Solčány

Stařenka – Vlasta Pilařová j.h

Dobra Halaxová

Stárek – Vratislav Huráb

Kolušina – Magdalena Procházková

Rychtář – Jaroslav Šebesta

Rychtářka – Ivanka Vadlejchová

Karolka – Nikola Vanclová

INZERCE

**POHYBOVÉ
PROBLÉMY**

ŘEŠÍ TERAPIE BEMER

V CENTRU TČM - PRAHA 5

www.jeremi.cz, 604103859

RADOTÍNSKÉ BURČÁKOBRAŇÍ 2017

MČ Praha 16 ve spolupráci s Českým archivem vín připravují na sobotu 16. září 2017 od 14 hodin před radotínskou radnicí již 9. ročník této kulturně společenské akce.

K ochutnávce budou připraveny mydliňáky, burčáky po zlomení, ve varu, sladké burčáky, mladá vína a gastronomické speciality.

V doprovodném kulturním programu vystoupí Romská cimbálovka pana Kováče, **Václav Neckář & Bacily**, Zdenka Trvalcová & Friends a **Žlutý pes**

Součástí programu bude účastnická anketa o ceny.

I letos se chystá pohádkový stan pro děti.

www.ceskyarchivvin.cz www.praha16.eu

MČ Praha 16
a Český archiv vín

Radotínské Burčákobraní

ročník 2017
16. 9. 2017